

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 208.

Mai számunk főbb közleményei: Veszéleik: Miért oly későn? Ista: Kossuth Ferencz.

győződésből indultam ki, hogy ha a többség anélkül, hogy a szolgálati szabályzatot és hatásköröket és a szolgálati pragmatikát megállapítaná...

tételre, hanem az egész vasuti hivatalnoki és alkalmazotti kart in massa militarizálta. S ez a nagyon hatályos eszköz egészen más, mint az, amelyhez itt folyamodott a kormány...

séget úgykara s a két állam főfőnéczeinek az állásponjtán a király befolyása sem változtatható.

a vasutasok közt, egyszerre csak fordulat következett be. Nyilván a keményszavu királyi parancs nyomán elrendelt súlyos intézkedések és annak előrelátható következményeinek hatása alatt.

Miért ily későn? Midőn e sorokat írom, arról értesülök, hogy a vasutasok és a kormány közt létrejön az egység.

Akkor a parlamenti tevékenység folyamata egyetlen ponton sokáig fennakadt, a vasutasok tehát nem panaszkodhattak inkább, mint más érdekkörök, hogy a törvényhozás és a kormány nem foglalkoztak velük.

De nemcsak ezekért terheli örösi felelősség a vasutasokat, hanem azért is, mert egy alkotmányos állam alkotmányos kormányát az erőszak terére terelte, a mivel a magyar alkotmányosság fogalmán ejtett nagy csorbát; és előidézte azt, hogy egy oly királyi parancs jelenjék meg, melynek alapját, az ellenjegyző felelős miniszter nehezen találhatná meg a létező törvényben...

Egyelőre azonban még nincs közös költségvetés és így a delegációk összehívásának az időpontját sem bírták megállapítani.

Be kellett látniok és szerencse, hogy az utolsó pillanatokban be is látták, hogy az ő sztrájkjuknak csak káros következményei, csak áldozatai lehetnek. Belátták, hogy ők maguk is áldozatai lesznek annak a vállalkozásnak, melybe lelketlen, a viszonyokkal számolni nem tudó, vagy nem akaró emberek begrattáltak.

E meggyőződésünkből kifolyólag engem nem lep meg az, hogy a híresztelt megegyezés létrejön. Egy kissé több tapintattal létrejöhett volna előbb is.

Az azonban hiba volt a kormány részéről, hogy mikor a parlamenti munkásság lehetősége ismét megnyílt, a vasutasok ügyét más hivatalnokok és állami alkalmazottak ügye mögött hagyta; és csak akkor foglalkozott vele tüzetesen, midőn a vasutasok mozgalmára nagy arányokat kezdett ölteni.

Ily végtelenségig vinni az ügyet nem lett volna szabad azoknak, kiknek engedniök kellett, mert cselekedetüket az egész nemzetnek közvéleménye a leghatározottabban elítélte, s egy különben jó ügyet fertelmesen elrontott.

A közös minisztertanácsról különben felhivatalosan a következőket jelentik: Az 1905. évi közös költségvetésről megállapítását célzó közös miniszteri értekelet ma délelőtt volt gróf Goluchovszki külügyminiszter elnöklésével a külügyminiszterium palotájában, melyen lovag Pitreich közös hadügyminiszter, báró Burian közös pénzügyminiszter, érőf Tisza István és dr. Körber miniszterelnökök, Lukacs László és Böhm-Bawerk pénzügyminiszter és báró Spaun tengernagy, tengerészeti parancsnok vettek részt és délután felelő óráig tartott.

De most azután legyen béke! A kormánytól elvárjuk, elvárja az ország közvéleménye, hogy nem nyuljon a megiorlás eszközeihez és a teljes amnesztia állásponjtára helyezkedve, tátyolt bozít a történetekre. A kormánynek vigyáznia kell arra, hogy a vasutasok kedélyvilágában megteremtse a nyugalmat. Egyfelől a mennyire lehetséges s amennyire az ország pénzügyi viszonyai megengedik, számoljon a vasutasok követeléseivel, ha ezek közt vannak olyanok, miket tárgyalás vizsgálódás mellett jogosoknak és méltányosoknak lehet mondani, másfelől pedig ne érezteszen velök haragot és hatalmi erőszakot.

A vasutasok vonakodását pártunk kiküldöttjeivel tárgyalni, másnak, mint vakságnak, nem tekinthetem; ezen azonban nem csodálkozom; mert sok jelét adta ez a nagyrészt értelmes és művelt emberekből álló tömeg annak, hogy valami elvakította... mintha igaz lenne a bölcsekedőknek az a mondása, hogy az értelmes ember csak addig értelmes, míg magavan!

A fentebbiekből láthatni, hogy én és pártunk ugyancsak nem voltunk és vagyunk az ellen, hogy a vasutasok méltányos és jogos igényei csak úgy kielégítenek, mint más állami alkalmazottaké, annál is inkább, mert nekik ezt a kvalitását az 1900. évi VII. t. cz. világosan elismerte.

Meglepo újságot jelentenek Bécsből, a hova tegnap utaztak le a magyar miniszterek, hogy a multkor sikertelenül abban maradt közös minisztertanácsot folytassák. Dél előtt összeültek s délután fél egy óráig vitatták a hadügyminiszter remítöt követeléseit; de csudálatosképpen ezuttal sem engedtek a pénzügyminiszterek. Ugy, hogy délután két órákor a király elnöklése alatt koronatanácsesá alakult át a minisztertanács, a mely másfél óráig tanácskozott, de ezuttal is eredménytelenül. A pénzügyminiszterek nem engedtek. Pitreich nem kapta meg a harmincz-negyven millióval többkölt-

A közös miniszteri értekelet után gróf Tisza István miniszterelnököt a király magánkálhálgtatáson fogadta, amely több, mint egy óráig tartott. A miniszterelnök jelentést tett tárczájának több ügyéről. Gróf Tisza István miniszterelnök és Lukacs László pénzügyminiszter este 7 óra 40 perczkor a Deli Vasutal Bécs-Ujhelyen és Nagykanizsán át visszautaztak Budapestre, ahol holnap délelőtt több tárgys természetű ügyben minisztertanácsot tartanak. Ugy a miniszterelnök, mint a pénzügyminiszter a nap folyamán több ízben értekezett gróf Khuen-Héderváry Károly, a király személye körüli miniszterrel.

Az utolsó pillanatokban, a mikor azt hitte már az ember, hogy nincs módja a megbékülésnek az állam és

A vasutasok ügyét már egy és fél év előtt, mikor a Széll-kormány alatt az állami tisztviselők fizetésrendezését tárgyalta a pénzügyi bizottság, én erősen felkaroltam e bizottság kebelében. Tettem ezt magam és pártom nevében azért, mert abból a meg-

De, midőn így érzünk, nem lehet a leghatározottabban el nem itélünk a vasutasok strikét, amely pártatlan a maga nemében; mert ezelőtt a világon sehol nem strikeoltak államvasutasok alkalmazottjai; s a világon sehol nem strikeolt semmi polgárosodott államnak sok ezer lelket számaló hivatalnokai kara.

Az olasz vasuti strike is, mely nagyságában leginkább megközelíti az ittenit, nem az állam alkalmazottai közt ütött ki, hanem egy nagy részvénytársaság, a Rete Mediterranea alkalmazottai közt; és e strike gyors levertésére nem az használt, amit itt tévesen híresztelnek, hogy tudnillik a póttartalékos vasutasokat behívta a kormány vasuti szolgálat-

Más ize, más hatása van annak az igazolomnak, a mely az első kiábrándulás után támad. Ki tudja leírni az átmenetet, a mely az egyes és a tömeg lelkeben támad, a mikor az első csalódás tudatára ébred. A nagy szenvedés kezdete ez. A szív hirtelen elszorul; az idegek elernyednek; nincs ami fokozni tudná az erőt, ha csak nem a fájdalom erejét. A nyomás állandó marad a szíven és nem mulik. Mert ime: a felindulás más természetűvé vált. Az arányok megint változnak. A hatalmak, a melyekkel szembeálltunk, szemmel láthatóan növekedni kezdenek és növekednek szakadatlanul, miközben az, a ki ezelőtt gúgásznak képzelte magát, folyton zsugorodik és törpévé válik. Az ég is beborul. Sugár alig tör át a sötét veszfelegyekben, ha csak sugárnak nem tartja a tüzmeisterek biztatását. De csalóka fény ez is. Maga a tüzmeister sem hisz már erejében. Honnan vegyen hát szikrákat, amelyek a tömegben az erő öntudatát ébren tartják? Ha a biztatás meggyőződésből nem fakad, bizony nem is tud gyujtani többé. A derű hirtelen elmulik; a jókedv eloszlik. Még egy távoli remény csillanik meg, hogy az ügy nem veszett meg el és lesznek és vannak rajtunk kívül álló erők — miután saját erőnkben csalódtunk — amelyek talán ügyünket győzelemre viszik. Ez még vegyit valami édes mámor a megváltozott természetű igazolomba, amely különben oly keserű, hogy a falatot a szájjában is keserűvé teszi.

Az Egyetértés tárczája.

Az én imádságom.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Mikor puha fészünk? Megraktad, Istenem, Egy tavaszt lehellő téli nap hajnalán: Bészortad napszemed Deris mosolyával, Az a sok csengő dal abból fakadt talán!

Lázban.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Négy napon, négy éjszakán át tartott szakadatlanul a vasutas izgalom. Az egész országot átjárta az a megnevezhetlen fluidum, amely mint a villamos szikra egyszerre jár a át a lelkeket és kifogatja sodrából a világot. A nagy izgalom szikrái valóban ragadósak. Kipattannak valahonnan, sötét odúkból és alkalmas talajba hullva gyujtanak. Azután harapózza tovább, a villámnal nagyobb gyorsasággal belekapnak az egész jársadalomba s egyszerre azt venni észre, hogy az izgalom lángjában áll a világ. A központban pedig, a honnan kiindultak a szikrák, a tüzfészek kellő közepén, szenvedélyi növekedés, amely felindulásnál, izgalomnál sokkal veszedelmesebb és pusztítóbb.

Az eredménytelen koronatanács.

— Nincs közös házssé. — Meglepo újságot jelentenek Bécsből, a hova tegnap utaztak le a magyar miniszterek, hogy a multkor sikertelenül abban maradt közös minisztertanácsot folytassák. Dél előtt összeültek s délután fél egy óráig vitatták a hadügyminiszter remítöt követeléseit; de csudálatosképpen ezuttal sem engedtek a pénzügyminiszterek. Ugy, hogy délután két órákor a király elnöklése alatt koronatanácsesá alakult át a minisztertanács, a mely másfél óráig tanácskozott, de ezuttal is eredménytelenül. A pénzügyminiszterek nem engedtek. Pitreich nem kapta meg a harmincz-negyven millióval többkölt-

A békülés útján.

— Fordulat a vasutasok ügyében. — Újabb beketárgyalások. — A megegyezés létrejön. — Az utolsó pillanatokban, a mikor azt hitte már az ember, hogy nincs módja a megbékülésnek az állam és

Az Egyetértés tárczája.

Sodorra magával a dalt, a virágot, Amit boldogságunk Mosolygó fájáról Játszi futó szellő lekappott, lerázott, Vissza-visszanézünk: Hány eszménk fogant meg Egy-egy rövid évek hunyó csillagág? Egész kalásztenger Hullámozott mögöttünk... Mind mi vetettük be barna barázdát, És most néha mégis, Ugy-ugy megrezenek, Mintha sötét felhő bujdosolni látnék... Édes uram-párom Ielkes homlokára Teregeti szárnyát egy fekete árnyék.

ezután csak igazolványt ellátott hird... uttessen. A kert bejárata előtt Kail Imre honvédszázados állt két altisztel, az egyik kezében nagy paksaméta irás volt.

A sztrájtánya fölmozlatása.

Bent a sztrájtányán, míg ezek az előkézletek megtörténtek, nyugodtan folyt az élet s a legtöbben nem tudtak arról, hogy közeledik a fölmozlatás ideje. Egyes csoportok kártyáztak, mások bátorították egymást.

Sarlay kihallgatása.

Sarlay Jánost délután öt óra körül hallgatta ki Tóth Lajos rendőrfelügyelő főkapitány... Sarlay védőjével Vázsonyi Vilmos képviselőt nevezte meg, a kinek képviseletében dr. Récz Jenő ügyvéd jelent meg.

Egyéb részletek.

Mennek a vasutak. Néhány vonalra nézve a vasútgazgatóság teljes menetrendet ad ki. A budapest-szabadkai vonalon reggel 7 óra 10 perccel és délután 3 óra 10 perccel indul személynem Budapestről Szabadkára.

A kibontakozás felé.

Mialatt a zuglói sztrájtányán szünet nélkül folyt a sztrájkoló vasutasok igazolása és a tartalékosok behívása, a sztrájkbizottság a leirtatót Sarlayt kivül — a demokráta körben értekezletre gyűlt össze, a melyen Vázsonyi Vilmos képviselő is résztvett.

Jegyzőkönyv.

Felvetélt a vasutasok országos tizenhárom bizottságának április 23-án délután 5 óra körül tartott ülésén. Jelen voltak: Földi József, Turcsányi Pál, Potnecz Lajos, Kachó Gyula, Veré Mihály, Lorbert József, Bayer Ferenc, Kossa Lajos, Kardos Antal, Bayer Ferenc, Seida Arthur, Komlossy Máté, Jóhannócs Miklós.

Külföldi nyilatkozatok.

A berlini Post írja: Ha a magyar sztrájkolók most még oly keveset érnek is el, ugyaneből serkentést fognak meríteni új kívánásokra és messzebbmenő reményekre.

Vidéken.

Arad. Ma reggel két katonavonat indult el innen, az egyik Piski, a másik Budapest felé. A rendőrség és katonaság vasúti őrszemléletben tartja az állomás épületét. Azokat a vasutasokat, a kik tartalékosok, ma mind behívták.

A bécsi turf-vonat.

Az államvasutak igazgatósága a következő értesítést teszi közlő: Az osztrák lovar-egyület által a bécsi fővárosyok alkalmával e hónap 21-ére a nyugati pályaudvarról Bécsebe és vissza megrandított különvonat a fennforgó viszonyok között nem helyezendő forgalomba.

Budapest élelmezése.

Pestmegye alispánjának a felhívására főszolgabírók és községi jegyzők buzdíjat a főváros körül fekvő falvak lakosságát, hogy minél több elvezemmel hozzanak Budapestre. A buzdínt k meg is volt az eredménye. Ma már nagy mennyiségben hoztak tejet, vajot, húst, zöldséget, de különösen sok élő borjú hajtottak föl.

A sztrájk ügye a Reichsrathban.

Bécs, ápr. 23. A vasutas-sztrájk ügye a Reichsrath mai ülésében is szóba került. Hainisch és társai a nagyméretű párt tagjai interpellációt intéztek a Landwehr-miniszterhez és a vasúti miniszterhez a katonaságnak és az osztrák államvasúti alkalmazottaknak sztrájkolókul való felhasználása tárgyában.

Aggodalom és remény között.

Hét óra előtt hagyta el Vázsonyi Vilmos a sztrájkbizottság jegyzőkönyvével a demokráta kör és féllel járt már az idő, a mikor visszatért. Hosszú, kínos órák múltak el addig. A milyen mértékben üresedett a zuglói sztrájtánya, olyan arányban növekedett a tömeg a demokráta körben.

A függetlenségi pártban.

Este 7 óra körül a függetlenségi párt ismét sűrűs értekezletre jött össze Barabás Béla, a párt alelnökének elnöklése alatt.

Barabás Béla, Barta Ödön és Polónyi Géza, bizta meg az értekezlet.

Nincs amnesztia!

Egy negyedik órával éjfél előtt érkezett vissza Vázsonyi Vilmos Hieronymi Károly kereskedelmi minisztertől...

— Nem hoznak még mindent — mondák a bizottsági tanácskozási szobába belépve. És amikor bezárult az ajtó a képviselők mögött...

Hieronymi miniszter kijelentette, hogy ma már nem hajlandó a kormány a teljes amnesztiát megadni...

Az első pillanlatban néma csönd történt. Azután, a míg a bizottság és a képviselők a társaságban tárgyaltak...

Egyengetik az utat.

Nagyon nyomott hangulatban kezdődött meg a sztrajkbizottság tanácskozása. Vázsonyi előterjesztette...

Nem tételezi föl azonban, hogy egyedül a kormányra ne lenne bízása ez az az ország...

Később és a bizottság néhány tagja akartak ugyan meg elnevezni a memorandumot...

Döntő percek.

Éjfél után 1 óra.

Ebben a perczben fejezte be a bizottság tanácskozását. A nagyteremben százakra rugó tömeg...

Negyed 2 óra.

A sztrajkbizottság az összes jelenvolt képviselőkkel átment a máv. igazgatóság...

Éjfél után fél 3 óra.

Ebben a pillanatban hagyják el a képviselők és a sztrajkbizottság a kereskedelmi minisztérium...

A miniszter, aki már nyugalomra fért volt, előbb a képviselőket fogadta és kijelentette...

A küldöttség előtt kijelentette aztán, hogy részéről még mindig a békes megoldás mellett van...

A béke — bizalmas értesítés szerint — valójában megvan, holnapra csak a szankcionálása marad.

Budapest, április 23.

A képviselőház két óra délelőtt tíz óráig ülést tart.

A kormány nem bukik? Félhivatalosa jelentik: Azzal a különösen a vidéken tendenciázóan elterjesztett hírcikkrel szemben...

A honvédelmi miniszter Budapesti Nyári Sándor honvédelmi miniszter ma érkezett meg Bácsból...

A kereskedelmi szerződés Németországgal. A kereskedelmi szerződés tárgyalásában Németországgal ma jelentős előrelépés történt...

A Reichsrath elnapolás előtt Bácsból telefonozták, hogy az osztrájképviselethez folyósítják a hárva...

A Reichsrath elnapolás előtt Bácsból telefonozták, hogy az osztrájképviselethez folyósítják a hárva...

Ütközött a Jaluval.

Távlati tudósítások.

A Daily Chronicle jelenti Szöulből, hogy a Jalu folyóval nagy ütközés folyik...

Nicsvang bombázása.

A Standard-nak azt jelenti Szent-Pétervárról, hogy a japánai állítólag bombázták Nicsvangot...

Tegnap 30 mérföldnyire a Clifford-szigetektől délre erős japáni hajóhadat láttak...

A Jalu mellett.

A Daily Mail levelezője Charbinból azt jelenti, hogy az oroszok rendkívül vannak elégedve a vasut működéssel...

Kuropatkin fenyegeti Kínát.

Kuropatkin Liaojiangban az etáni kínai kormányzó üdvözölte. Kuropatkin tolmács utján azt mondta...

Skyrdlov tengernagy.

Skyrdlov tengernagy hétfőn Sevastopolba utazik hogy családát elbúcsúzzék.

Japán nekrológ.

New-Yorkban élő japánaiak is gyásznapot rendeztek Makarovért és azon Uhidra japáni főkonzul a következő beszéddel fejezte ki...

Makarov bámulatos nagy hősi volt és az orosz tengerészetnek tagadhatatlan legkiválóbb admirálsa.

Oroszország kölcönne.

Párisból ideérkezett hírek szerint Oroszországnak sikerült egy ottani bankcsoporttal 300 millió frank összegű kölcsönt kötni.

A japánaiak és a Petropavlovszk.

A Times tokiói értesítése szerint a japáni tengerészeti csapattal a japánaiak seregeket küldték ki a földtől...

Pétervári, ápr. 23.

A Szejt az orosz japán háborúban való intervencióról szóló hírekről ezúttal közli, mely következtül végződik.

Oroszország sohasem vett igénybe semmiféle segítséget, bár gyakran segített másoknak.

UJDONSÁGOK.

Lapunk legközelebbi száma nyomdánk vasárnap munkaszüneté miatt hétfőn debütál jelenik meg.

A király budapesti utazása. Félhivatalosan a következőket közli: Mervadó helyről...

A király budapesti utazása. Félhivatalosan a következőket közli: Mervadó helyről...

Báró Burján tanulmány uton. Egy Szerbjeletről érkezett jelentés hírül adja, hogy báró Burján közös pénzügyminiszter holnap odáért...

A szultán és Rakóci hamvait. Konstantinápolyból nevezetes és jelentős hír hód a távir.

Az Ika templom. Abbázából jelenti: Ma reggel szentelék fel az új protestáns Christustemplom...

Hívők József üdvözölése. A Népszínház művészeinek és műszaki személyzetének küldött üdvözlését a Vidor Pál igazgató vezetésével...

Felolvasás Spenczerről. A Gyakorló Gimnáziumi Egyesületnek ma este tartott ülését Karán Mór egyetemi tanár tartott előadást...

Echotv osztálya. Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Ötven éve. Királyunk és Erzsébet királyné esküvőjének félévszázados évfordulója alkalmából...

A Magyarországi Hirlapírók Nyugdíjtézete holnap vasárnap délelőtt 11 órakor tartja 23. évi rendes közgyűlést...

Mérenylet a vízvezeték ellen. A központosítási telegen nagy volt az öröm, amikor a csőkapcsolásokat befejezték...

A meteorológiai és földmagnességi intézet igazgatósága felmérte mindazokat, akiknek a 5-6 április 19-ike és 20-ika közötti éjjel...

Megleptek, kérek pénzt.

Különös eszlásról beszélnek bécsi képviselők körében, a melynek egy osztrák reichsrathi képviselő...

A velti hercegi pár elutazott.

Bécsből jelenti, hogy a velti hercegi pár ma reggel 8 óra 20 perczkor Stuttgartba utazott.

Hymen. Radó Arthur holnap.

Radó Arthur holnap, vasárnap déli 12 órakor tartja esküvőjét a dohány-utczai színházban...

A debreceni feloldulás.

Debrecenből telefonozza tudósítók, hogy ma reggel déli utjában a berhelyek és fodrászok, a színpad-üzemeltetők...

Kamarai titkok a minisztériumban.

A kereskedelmi miniszter ma hívta össze a kereskedelmi és iparkamarák titkárait, hogy a VII. szakaszlati vezetőknek...

Nők Közgynása.

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Spencer pályafutását. Huszonkét éves volt, amikor első munkája megjelent a kormányhatározat...

Életuntak. Ötven Kolozi Sándor születt Friedmann Mária, egy nyondás özvegye a felsőerdősor-utca 33. számú lakásán...

A szakszervezetek bejelentése. Az utóbbi időben minduntalan megújuló sztrajkmozgalom követte az előzőket...

Bejárás a muzumba. A nagyváradi ipolyi-felemuzemot, amelyben mintegy fél millió értékű műtárgy van...

Tuzgöny az egzilon.

A következő általános érdeklődésre kerülő hírek: A meteorológiai és földmagnességi intézet igazgatósága felmérte mindazokat...

Megleptek, kérek pénzt.

Különös eszlásról beszélnek bécsi képviselők körében, a melynek egy osztrák reichsrathi képviselő...

A velti hercegi pár elutazott.

Bécsből jelenti, hogy a velti hercegi pár ma reggel 8 óra 20 perczkor Stuttgartba utazott.

Hymen. Radó Arthur holnap.

Radó Arthur holnap, vasárnap déli 12 órakor tartja esküvőjét a dohány-utczai színházban...

A debreceni feloldulás.

Debrecenből telefonozza tudósítók, hogy ma reggel déli utjában a berhelyek és fodrászok, a színpad-üzemeltetők...

Kamarai titkok a minisztériumban.

A kereskedelmi miniszter ma hívta össze a kereskedelmi és iparkamarák titkárait, hogy a VII. szakaszlati vezetőknek...

Nők Közgynása.

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

ben e hó 30-án. Értékelésünk s di, melyet a mával, miután látogatásait...

A kocsi alatt már mesz sztrajkutól a fuvarok nem egyeztetet. Ez sula a egyeztája, hogy a költézte, azok kivétel nélkül...

A szakszervezetek bejelentése. Az utóbbi időben minduntalan megújuló sztrajkmozgalom követte az előzőket...

Bejárás a muzumba. A nagyváradi ipolyi-felemuzemot, amelyben mintegy fél millió értékű műtárgy van...

Tuzgöny az egzilon. A következő általános érdeklődésre kerülő hírek: A meteorológiai és földmagnességi intézet igazgatósága felmérte mindazokat...

Megleptek, kérek pénzt. Különös eszlásról beszélnek bécsi képviselők körében, a melynek egy osztrák reichsrathi képviselő...

A velti hercegi pár elutazott.

Bécsből jelenti, hogy a velti hercegi pár ma reggel 8 óra 20 perczkor Stuttgartba utazott.

Hymen. Radó Arthur holnap.

Radó Arthur holnap, vasárnap déli 12 órakor tartja esküvőjét a dohány-utczai színházban...

A debreceni feloldulás.

Debrecenből telefonozza tudósítók, hogy ma reggel déli utjában a berhelyek és fodrászok, a színpad-üzemeltetők...

Kamarai titkok a minisztériumban.

A kereskedelmi miniszter ma hívta össze a kereskedelmi és iparkamarák titkárait, hogy a VII. szakaszlati vezetőknek...

Nők Közgynása.

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Az országos Nőcépző Egyesület Leánygimnáziuma volt I. foholási évi Szövetkezete...

Barabás Béla, Barta Ödön és Polányi Géza, bírák meg az értekezlet.

Nincs amnesztia!

Egy negyed órával fél előtt érkezett vissza Vázsonyi Vilmos... Hieronymi miniszter...

Azán egyszerre megváltozott a hangulat. Lesújtó hír kelt egyszerre máryra.

Hieronymi miniszter kijelentette, hogy ma már nem hajlandó a kormány a teljes amnesztiát megadni...

Az első pillanathon néma csönd támadt. Azután, a míg a bizottság és a képviselők...

Odabenn a külön szobában pedig folytak a vég nélküli tanácskozások...

Egyenetlik az utat.

Nagyon nyomott hangulatban kezdődött meg a sztrájkbizottság tanácskozása.

Nem tételezi föl azonban, hogy egyedül a kormánynak ne lenne feladata és ezért azt hiszi...

Ezrel végződött egy órai tanácskozás után a tárgyalás.

Döntő percek.

Éjfél után 1 óra.

Ebben a percben fejezte be a bizottság tanácskozását. A nagyteremben százakra rugó tömeg izgatottan várja a híreket.

Negyed 2 óra.

A sztrájkbizottság az összes jelen volt képviselőkkel átmegy a műv. igazgatóság Andrassy-utj palotájába...

Éjfél után fél 3 óraker.

Ebben a pillanatban hagyták el a képviselők és a sztrájkbizottság a kereskedelmi minisztert...

A miniszter, aki már nyugalomra fért volt, előbb a képviselőket fogadta és kijelentette előttük...

A küldöttség előtt kijelentette aztán, hogy részéről még mindig a békés megoldás mellett van...

A béke — bizalmas értesítés szerint — valójában megvan, holnapra csak a szankcionálása marad.

Budapest, április 23.

A képviselőház hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tart.

A kormány nem bukik? Félhivatalosa jelentik: Azzal a különösen a vidéken tendenciózusan elterjedt híreszteléssel szemben...

A honvédelmi miniszter Budapestén Nyíri Sándor honvédelmi miniszter ma érkezett meg Bécsből...

A kereskedelmi szerződések Németországgal. A kereskedelmi szerződési tárgyalásokban Németországgal ma jelentőségteljes fordulat állott be.

A Reichsrath elnapolás előtt Bécsből telefonozták, hogy az osztrák képviselőház felhívásán az a hír van elterjedve...

Nem tételezi föl azonban, hogy egyedül a kormánynak ne lenne feladata és ezért azt hiszi...

Ütközés a Jalunál.

Tavaszi tudósítások.

A Daily Chronicle jelenti Szöulből, hogy a Jalu folyamnál nagy ütközés folyik...

Niuicsvang bombázása.

A Standard-nak azt jelenti Szent-Pétervárról, hogy a japánai állítólag bombázták Niuicsvangot...

A Jalu mellett.

Tegnap 30 mérföldnyire a Clifford-szigetektől délre erős japáni hajóhadat láttak...

Kuropatkin fenyegeti Kínát.

Kuropatkin Liaojangban az et ani kínai kormányzó üdvözölte. Kuropatkin tolmács utján azt mondotta...

Skrjodov tengernagy.

Skrjodov tengernagy hétfőn Sebastopolba utazik hogy családját elbúcsúzzék.

Port-Arturban, amíg megteszi őt a szükséges rendelkezéseket...

Japán nekrológ.

London, ápr. 23. New-Yorkban élő japánai kis gyásznapot rendeztek Makarovért...

Makarov hűbátusa nagy hőst volt és az orosz tengerészetnek tagadhatatlanul legkiválóbb admiráisa.

Oroszország külcsóna.

Párisból ideérkezett hírek szerint Oroszország sikertelenül egy ottani bankarcoporttal 500 millió frank összegű hadikölcsönt ként.

A japánai és a Petropavlovsk.

A Times tokiói értesítése szerint a japáni tengerésztisztek sajnálkoznak az utóbbi napok fölötti, hogy a katasztrófa alkalmával nem segítőköztek a mentésben.

Pétervár, ápr. 23.

A Szejt az orosz japán háborúban való intervencióról szóló hírekről cikket közöl...

Oroszország sohasem vett igénybe semmiféle segítséget, bár gyakran segített másoknak. Oroszország nem kíván segítséget, sem intervenciót Oroszországra nézve...

UJDONSÁGOK.

Lapunk legközelebbi száma nyomdánk vasárnapi munkaszüneté miatt hétfőn délelőtt jelenik meg.

Személyi hírek. Gróf Apponyi udvarnagyt Bécsből visszakereszt Budapestre.

A király budapesti utazása. Félhivatalosan a következők közlik: Mervadó helyről szerzett értesülésünk alapján a lapoknak az a híre...

Báró Burján tanulmány uton. Egy Szerajevóból érkezett jelentés híreltja, hogy báró Burján közös pénzügyminiszter holnap odaérkezik...

A szultán és Rákóczi hamva. Konstantinápolyból nevezetes és jelentős hírt hoz a táviró.

Az Ika templom. Abbáziából jelentik: Ma reggel szentelték fel új az új protestáns Christustemplomot...

Hűvös József üdvözölése. A Népszínház művészeinek és műszaki személyzetének küldött üdvözlését ma Vidor Pál igazgató vezetésével Hűvös Józsefnek...

Felolvasás Spenczerrel. A Gyakorló Főgimnáziumi Egyesületnek ma este tartott ülésein Kármán Mór egyetemi tanár tartott előadást Spenczer Herbertről...

Ötven éve. Királyunk és Erzsébet királyné esküvőjének félévszázados évfordulója alkalmából...

A Magyarországi Hírlapokról Nyugdíjtervező holnap vasárnap délelőtt 11 órakor tartja 23. évi rendes közgyűlését...

Morányföld a vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

A vízvezeték ellen. A közpénzügyügyi telepen nagy volt az öröm, a mikor a csőkáposztásokat befejezték...

előadó Spenczer pályafutását. Huszonkét éves volt, amikor első munkája megjelent a kormányhatározat...

A szakszervezetek beszámolója. Az utóbbi időben minduntalan megújuló sztrájkmozgalmak következtében a kereskedelemügyi miniszteriumban...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

ben e hó 30-án Értesülünk az ált., melyet a mával, miután látogatásait...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

Aztúnt fia. Szentes Adolf kereskedő fia névű 11 éves fia legmagasabb díjjal tüntetve Győr-utca 5. számú lakásáról...

KIS HIRDETESEK

8 hirdetésért minden nap egyeztetés díjazása kétszáz forint, de a hirdetés első napján csak száz forintot kell fizetni. A hirdetés első napján csak száz forintot kell fizetni.

8 hirdetésért minden nap egyeztetés díjazása kétszáz forint, de a hirdetés első napján csak száz forintot kell fizetni. A hirdetés első napján csak száz forintot kell fizetni.

TELEFON 706.

Csak egy levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbéllyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szerekrények
rendkívül olcsó áron kaphatók a budapesti pénz-szerekrény raklárban **Buda-pesten V., Bálvány-utca 6. sz.**

Polgári iskolai magánvizsgákra és a reál-iskolákra felvételi vizsgákra a **Magánintézetek Társasága** Budapest, VII. Dombóczy-utca 22. II. em. 15. 48822

Jó cseledek
kiváló helyre és időre elhelyezkedni szeretőknek, szülőknél, tanároknál, barátoknál, ismerősökönél, a **Magánintézetek Társasága** Budapest, VII. Dombóczy-utca 22. II. em. 15. 48822

Nevelőintézet
gyermek nevelésére, bonyolult és nehéz nevelési esetekre, **Kéri Sándor** 44 év fennálló intézet, **Bpest, Király-utca 73.** 49083

Veszek
Allandóan 100 kötetes Jókai művei, Pallas Lexikon, Szilágyi magyar nyelv és történelem 10 kötet, Marcell nagy képes világtörténelem, Brecht művei, **Bpest, Király-utca 73.** 49083

Beraktározás
Birtokok, zongorák, árukat és szállítanak jó áron a legmagasabb birtokosoknál, **Koffler**, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Elköltözés
miatt azonnali elköltözés rövid időre, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Gimnaziumi
polgári, bármely magán-iskolára felvételi vizsgákra a **Magánintézetek Társasága** Budapest, VII. Dombóczy-utca 22. II. em. 15. 48822

Különbejárati
szobák birtokokra a környéken, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Bérmálási
ajánlatok a környéken, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Nagy jövedelemre
szert szeretőknek, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Pariban vett
kedvező, tiszta, le- hirtel és alig el- árulható, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Beraktározás
Birtokok, zongorák, árukat és szállítanak jó áron a legmagasabb birtokosoknál, **Koffler**, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Elköltözés
miatt azonnali elköltözés rövid időre, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Rhenma-
köszvény és más ízületi betegségek, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Szabadalmak
kiszámítás és értékelés, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

WISZ SÁNDOR
szabadalmi ügyvéd, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

BUTOR
szabadalmi ügyvéd, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Olcso pénz
kiszámítás és értékelés, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Kerekpár-
szabadalmi ügyvéd, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Kerekpáros kité-
szabadalmi ügyvéd, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Villatelek
a Svábhegy legszebb helyén, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Birtokok eladók
Borsóiban 9000 hold, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Butorok
csakis jó minőségben, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Zalogcédelulát
arany- és ezüsttel, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, Ablakok
kiszámítás és értékelés, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Wurm József
zongora-nyárá, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Birtokok eladók
Borsóiban 9000 hold, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Butorok
csakis jó minőségben, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Zalogcédelulát
arany- és ezüsttel, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, Ablakok
kiszámítás és értékelés, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Wurm József
zongora-nyárá, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Onnek övni kell a feleségét!
Minden család részére legfontosabb illusztrált könyv, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Dió-kivonat
az őszhajnak festésére, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Wurm József
zongora-nyárá, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Onnek övni kell a feleségét!
Minden család részére legfontosabb illusztrált könyv, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Dió-kivonat
az őszhajnak festésére, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Wurm József
zongora-nyárá, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Onnek övni kell a feleségét!
Minden család részére legfontosabb illusztrált könyv, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Dió-kivonat
az őszhajnak festésére, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Wurm József
zongora-nyárá, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Onnek övni kell a feleségét!
Minden család részére legfontosabb illusztrált könyv, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Dió-kivonat
az őszhajnak festésére, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Wurm József
zongora-nyárá, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Onnek övni kell a feleségét!
Minden család részére legfontosabb illusztrált könyv, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Dió-kivonat
az őszhajnak festésére, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Wurm József
zongora-nyárá, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Ajtók, ablakok
vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Tisztviselői kölcsönt
Kaphatnak állami, megyei, városi tisztviselők, katonatisztek és nyugdíjasok

1600 koronán felüli törzsfizetéssel és 1000 koronán felüli nyugdíjjal tisztán 7%-os kamatra, csak kötelezőnyere (váltó nélkül) 10, 15, 20 és 25 évre, legtöbbször kezes nélkül. Intézet föl nem mondhat, ellenben adós a kölcsönt bármikor visszafizetheti stornójá nélkül. — Megszavazás után kamattal- és előleg nélkül. — Megkeresésükkel közlendő: törzsfizetés, szolgálati idő és életkor. — A fizetésen levő terheket olcsóbbra konvertáljuk.

ORSZAGOS HIRADO BUDAPEST.
VII. kerület Erzsébet-körút 20. szám. 59

Krapina-Tóplitz gyógyhely.
Látogatás 1904-ban 427 személy. A Zsuzsanna-völgyi Krapina-Tóplitz gyógyhely egy csodálatos hely. A gyógyhely minden oldalról körülvéve a természet szépségei között. A gyógyhely minden oldalról körülvéve a természet szépségei között.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körút 63.
Állat- és legújabbas áruk mellett ajánlatok:
Locomobil és gőzcséplő gépek,
szalmakaszalók, Járnyel-cséplőgépek, léhőrs-cséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénajutók, boronák, sorvetőgépek, Pianet jr. káplók, szecsvágók, repavágók, kukoricamorzsolók, daráló, őrlőmalmok, egytomasz-ecsel-ek, 2- és 3 vasú elvők és minden egyéb gazdasági gépek.

Sorsjegyeket.
Letétre válnak bárki sokkal előnyösebben szerethet be, mint bárki részvételtel.
Sorsjegyek eladásánál **némi árfolyamon** a vételezők részvételével való letétele esetén is! **Nincs veszteség veszélye!**
Azonnal tulajdon és juttatás!
Sorsjegyekre, értékpapírokra, vidéki tulajdonosok részvételére is, a legmagasabb költségekkel együtt. Bármely felvilágosítással készséggel szolgatunk. 48884
Sorsjegy-Letét-Bank Budapest, József-körút 16.
Egyenlők minden helyiségben felvételt!

Hegedűt, Zongorát, Czimbalmot, Harmonikát, Harmoniumot,
vagy bármilyen más hangszert a legjobban és a legolcsóbban Csakis:
STERNBERG ÁRMİN és Testv.
cs. és kir. udv. hangszergyárában kaphat:
Budapest, Kerepesi-ut 36. szám.
Képes árjegyzék (minden cikkről külön) ingyen küldetik. Csak meg kell nevezni, hogy milyen hangszerről kívánatlik az árjegyzék.

Kovács Béla kocsigyártó
Ajtók, ablakok, vársodonyók, **Buda-pest, Király-utca 73.** 49083

Hegedűt, Zongorát, Czimbalmot, Harmonikát, Harmoniumot,
vagy bármilyen más hangszert a legjobban és a legolcsóbban Csakis:
STERNBERG ÁRMİN és Testv.
cs. és kir. udv. hangszergyárában kaphat:
Budapest, Kerepesi-ut 36. szám.
Képes árjegyzék (minden cikkről külön) ingyen küldetik. Csak meg kell nevezni, hogy milyen hangszerről kívánatlik az árjegyzék.

Héveny vagy idült bujakór-bántalmak
Igen kellemes gyógyszer, melyet 60 év óta a legkiválóbb orvosok használnak, mint egyetlen és legjobb vérfertőtlenítő szer, és mely számos esetben a leggyorsabb gyógyulást eredményez. Csak meg kell nevezni, hogy milyen hangszerről kívánatlik az árjegyzék.

Héveny vagy idült bujakór-bántalmak
Igen kellemes gyógyszer, melyet 60 év óta a legkiválóbb orvosok használnak, mint egyetlen és legjobb vérfertőtlenítő szer, és mely számos esetben a leggyorsabb gyógyulást eredményez. Csak meg kell nevezni, hogy milyen hangszerről kívánatlik az árjegyzék.

Csőd-tömegeladási hirdetemény.
Alulírott csőd-tömegeladónak ezennel közlésem, hogy a **vb. Markovics Márk** volt ungvári kereskedő csőd-tömegeladónak a csődlejárati 1—1207 tétel alatt felvett 9148 kor. 75 fill. beszerzési és 6927 kor. 75 fill. beszerzési bírói rőfő árak (kendő, barchet, karton, szatén, batizet, zefír, vászon, kanavász, női ruházatok, béles stb.) és boltberendezési tárgyak a választmányunk határozata értelmében f. évi **április 10-én délelőtt 10 órakor** zárt ajánlati verseny útján szabadkézbeél el fognak adni.
Ajánlattevők tartoznak ajánlataikat zárt borítékban az árverési határozat megelőző napig **Dr. Molnár Mór** ügyvéd, mint a csőd-választmány elnökének bejuttatni. Tartoznak továbbá az ajánlattal egyidejűleg a beszerzési 10 százalékat vagyis 692 kor. 77 fillert bánatpénzül felfizetni.
A csőd-választmány az árverés napján belátása szerint határoz a beérkezett és a szóval tett ajánlatok el vagy el nem fogadása felett és a legmagasabb ígérethez sincs kötele.
Ajánlattevő, mielőtt a választmány ajánlatát elfogadja, ha jelen van, azonnal, ha távol van, az erről ajánlott levélben történt értesítésnek kárhelyére érkezettől 3 nap alatt tartozik a bánatpénzt az egész vételár erejéig készpénzben kiegészíteni, ellenkező esetben nemcsak bánatpénzt veszti el, de kárára és veszélyére az ingók bírói árverésen fognak eladni és az ajánlattevő a külföldi utazást az ungvári kir. járásbírósg előtt indítandó per útján a tömegnek megteríteni köteles.
A letárolt árak mennyiségeért és beszerzésiért sem a csőd-választmány, sem a tömegeladónak szavatosságát nem vállalnak.
A megvett áruaktáknak a tömegeladónak általi átadása után a vevő tartozik az üzletet 5 nap alatt kiüríteni.
A letélt, valamint az áruaktár a tömegeladónak közbenjöttével előzőleg megtekinthető, és esetleges bővebb felvilágosítás is ott nyerhető.
Kelt Ungvárt, 1904. április hó 15.
Dr. Reisman Henrik, ügyvéd, csőd-tömegeladónak.

Ca. kir. szab. déli vaspálya-társaság.
A részvényes arak ezennel meghívotnak a f. é. május hó 26-án csütörtökön délelőtt 10 órakor **Becsenben, I. Eschenbachgasse 9. sz. alatt** (az osztrák mérnök- és építészegylet termében) megtartandó **ötvenötödik közgyűlésre.**
Napirend:
I. Az évi jelentés felolvasása;
II. Az 1903 évi zárszámadás feletti határozathozatal.
III. Az igazgatónács részbeni meújítása.
IV. A számvizsgálók megválasztása.
Az alapszabályok 22. cikke szerint a közgyűlésben csakis azon részvényesek vehetnek részt, ki legalább 4 részvényvel bírnak, s ezeket legkésőbb 14 nappal a közgyűlés megtartása előtt az alulírott megjelölt pénztárak valamelyikénél letétkönyvezték, é. p. Becsenben: A cs. kir. szab. osztrák kereskedelmi és iparintézetnél; Rothchild S. M. úrnál. a cs. és kir. szab. általános osztrák földhitelezetnél, vagy a társaság szám-érvőségénél a déli vaspálya udvaron (igazgatósági épület).
Budapestben: A ma yar általános hitelbanknál.
Triesztben: A cs. kir. szab. osztrák kereskedelmi és iparintézetnél főknál.
Mjm Frankfurtban: A Disconto-társaság igazgatóságánál.
Berlinben: Bleichröder S. úrnál, vagy a Disconto-társaság-igazgatóságánál, vagy a Mendelssohn és társa úrnál.
Hamburgban: Behrens L. és fia úrnál.
Borsózlóban: A szászai bankgyűlésnél.
Baselben: Speyr és társa részvénytársaságnál.
Zürichben: A svájci hitelintézetnél.
Párisban: A társaság letéti pénztáránál Rue Laffitte 26.
Londonban: Rothschild N. M. és fia úrnál.
Milánóban: A Banca Lombarda di Depositi e Conti Correnti-nál.
Genfben: Lombard, Odier és társa úrnál.
Lyonban: Cambefort, Saint-Olive F. és társa úrnál és Veuve Marin, Pons és társa cégénél.
A letétkönyvezett részvények helyett letétkönyves és igazolványok szolgáltatnak ki, mely utóbbiak a közgyűlésen való megjelenésre jogosítanak.
Távollevő részvényesek írásbeli meghatalmazás útján más a közgyűlésen résztvevőre jogosított részvényes által képviselhetik magukat (23 cikk).
Képviseltetés esetén az igazolási jegyen elnyomott meghatalmazás kitöltendő, a meghatalmazó által sajátkezűleg aláírandó s legkésőbb f. évi május hó 18-án a társaság számvizsgálógnél Becsenben (déli vaspálya udvar) felmutatandó, megjegyezve, miszerint az alapszabályzatok 25 cikke szerint egy részvényes sem egyesíthet magában 10 szavazatnál többet saját joga alapján, vagy 20 szavazatnál többet saját joga alapján és mint más szavazatjogosított részvényesek meghatalmazottja.
Bécs, 1904. április hó 20-án.
Az igazgatónács.
(Utányomás nem díjazatik.)

